



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 18.02.2022 № 142

Про створення комісії з організації роботи об'єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади

Відповідно до пп. 9 п. а, пп. 4 п. б ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади (далі – Положення), затвердженого рішенням виконавчого комітету Житомирської міської ради від 18.09.2019 № 1007, та з метою прийняття рішення із максимальним забезпеченням балансу інтересів суб'єктів господарювання, громадян та держави під час встановлення режиму роботи об'єктів у нічний час

1. Створити комісію у складі:

ОЛЬЩАНСЬКА Світлана	перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії
КУТИШЕНКО Антоніна	головний спеціаліст відділу інвестицій та підприємництва департаменту економічного розвитку міської ради, секретар комісії

Члени комісії:

КЛИМЕНКО Віктор	начальник муніципальної інспекції міської ради
КОНДРАТЮК Сергій	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

СИЧОВА Вікторія	директор департаменту економічного розвитку міської ради
ЧЕРНИШ Євгеній	директор юридичного департаменту міської ради
Уповноважений представник	комунальне підприємство «Інспекція з благоустрою м. Житомира» Житомирської міської ради
Уповноважений представник	Житомирський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Житомирській області (за згодою)
Уповноважений представник	Житомирське міське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області (за згодою)
Уповноважений представник	управління патрульної поліції в Житомирській області Департаменту патрульної поліції (за згодою)

2. За відсутності секретаря комісії Антоніни Кутишенко з поважних причин, виконання обов'язків секретаря комісії покласти на головного спеціаліста відділу інвестицій та підприємництва департаменту економічного розвитку міської ради Вікторію Новосельську.

3. Комісії забезпечити розгляд заяв, що надійшли від суб'єктів господарювання щодо встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території Житомирської міської територіальної громади у нічний час відповідно до Положення.

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження міського голови від 02.06.2021 № 477 «Про новий склад комісії з організації роботи об'єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Світлану Ольшанську.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН